

# 成渝中线高铁年内将全面开工

## 初步设计已获批 建成后双核城市可一小时内通达

□本报记者 赵蝶

近日,作为成渝之间的最快通道,由蜀道集团所属蜀道铁路运营集团主导投资的成渝中线高铁传来又一好消息,成渝中线高铁的初步设计已获批。目前,川渝之间正共同推动项目前期工作,并全力做好成渝中线高铁开工前的各项准备,力争在今年内实现全面开工建设。

成渝中线高铁项目可研报告于2021年8月获批,同年9月川渝两省市会同国铁集团举行了成渝中线高铁建设启动活动。2022年8月中旬完成了初步设计审查工作,目前线路方案已稳定。

成渝中线高铁作为成渝之间第三条高铁通道,是国家“八纵八横”高

速通道中沿江通道的重要组成部分,建设工期5年,项目全长292公里,总投资733亿元。线路自重庆枢纽重庆北站引出,向西跨越嘉陵江,先后设科学城站、铜梁站、大足石刻站、安岳站、乐至站、简州站,终点引入成都枢纽成都站。线路设计速度350公里/小时,其中大足石刻站至简州站(线路长

150公里,其中重庆境内18.4公里)被确定为进一步提速试验区间段,为线路未来进一步提速(至400公里/小时)预留条件。根据成渝中线高铁规划,未来项目建成后,将与既有成渝高铁共同构建起成渝双城间高铁双通道,实现重庆、成都双核城市一小时内通达。

### 致敬初心! 我们是记者

## 记录新时代 奋进新征程 德阳市举行庆祝第23个中国记者节主题活动

□乔永祯 余开洋 本报记者 李鹏飞 文/图

近日,四川德阳市举行庆祝第23个中国记者节主题活动。德阳日报社、德阳广播电视台以及各区(市、县)融媒体中心的记者、编辑以自编自创的节目,用“自己演、演自己”的方式,庆祝属于自己的节日。期间,在德阳参加“活力德阳·智造之都”2022年全国主流媒体德阳行采访活动的50多家中央、省、市主流媒体的记者,与德阳当地同行欢聚一堂,共同庆祝第23个中国记者节。

主题活动现场,颁发了2022年度德阳市“优秀新闻作品”、2022年度德阳市“优秀新闻工作者”、2022年度“宣传德阳好新闻”优秀作品奖项。

此次庆祝第23个中国记者节主题活动共分为“瞭望者·扬帆逐梦”“奋进者·砥砺前行”“改革者·融合发展”“服务者·初心不改”四个篇章,充分展现了新闻工作者的满腔豪情和对未来的美好憧憬。



## 锚定年度目标 全力冲刺收官攻坚战 贵州省贵阳市综合行政执法局召开工作调度会

□梁源 本报记者 吴文俊 文/图



近日,贵阳市综合行政执法局组织召开近期重点工作调度会,该局局级领导主持会议并讲话。

他强调,要真抓实干、奋发进取、勇于担当、攻坚克难,坚定不移推动各项工作落地落实,锚定年度目标任务,奋力交出全年工作合格答卷,为“强省会”高质量发展贡献力量。

会上,传达学习了有关文件、会议精神,并对近期重点工作进行再安排、再部署。一是要抓好目标任务。各单位要紧盯年度目标,对各项目标任务进行再分解、再细化,压实责任、强化措施、加压奋进、全力冲刺,坚决打赢2022年收官攻坚战,以实干实绩向市委、市政府和全市人民交出一份满意答卷。二是要抓好垃圾分类。各级各部门要提高政治站位,强化职责

担当,抓实抓细垃圾分类“五个环节”,发挥好行业牵头作用,走前列、做表率,紧盯工作目标、压实各方责任、提升能力作风,确保贵阳贵安生活垃圾“百日攻坚”行动各项任务见行见效。

三是要抓好安全生产。要坚决落实安全生产责任制,层层压实安全生产责任,持续保持“打非治违”高压态势,深入开展安全隐患大排查,举一反三抓好隐患整改,全面抓好安全生产、森林防火、信访维稳等各项工作,坚决维护社会大局安全稳定。四是要抓好值班值守。各级各部门要高度重视值班值守工作,坚决执行“四级”带班值班制度,确保值班人员24小时在岗在位,务必严格落实上级部门有关工作要求,切实做好上传下达、指挥调度、信息报送等工作。

## 更贴心 为养老提供“管家”服务 四川绵阳市涪城区民政局开展居家养老服务项目培训会

□本报记者 王金虎 文/图

为持续改善养老服务质量和不断满足老年人多样化、多层次养老服务需求,增强老年人安全感、幸福感、获得感,按照四川省绵阳市涪城区民政局相关要求,近日,绵阳市游仙区春天社会工作服务中心在跃北社区综合服务站举行2021年度居家养老服务月度培训会。

培训会上,工作服务中心项目负责人何琴就怎样更有效、更优质地做好服务,如何正确对待老年人居家养老服务工作等进行专业培

训。同时就服务人员如何保障自身安全、助老辅助上门服务特别注意事项及筋膜枪的使用,常规检查、护理等方面进行了交流。

“希望通过此次培训能有效提升工作人员的业务技能,增强服务意识,提高工作能力,切实保障服务质量,更用心、更贴心地为老人服务,以务实的行动让居家养老服务项目更加全面、深入地开展,为老人们的幸福晚年贡献自己的孝心和爱心。”何琴表示。



## 川滇携手 推动省际通道规划建设

□本报记者 赵蝶

近日,云南省交通运输厅与四川省交通运输厅就川滇省际通道规划建设有关事宜举行工作座谈。

双方一致表示,将进一步深化两省交通运输合作,携手开启川滇两省交通高质量发展新篇章。

云南省交通运输厅表示,党的十八大以来,川滇两省紧紧抓住国家实施长江经济带、“一带一路”和新一轮西部大开发等重大战略机遇,交通基础设施建设成果丰硕。当前,云南交通运输系统正全面推进高速公路“互联互通”工程、铁路“建网提速”工程等8大工程,推动综合交通从“基本适应”向“提质增效、适度超前”转变。希望与四川加强协调联动,共同加大向部汇报对接力度,积极推进G7611昭通至金阳高速、攀大丽铁路、G348盐源至宁南公路等重点项目建设进度,推动两省交通运输事业发展。

## “星汉”消分队来了 四川消防推出 三星堆联名IP形象

□本报记者 李艳文/图

2022年11月9日是第31个全国消防日,今年主题是“抓消防安全,保高质量发展”,在“消防宣传月”期间,四川各地也陆续开展了形式多样的消防宣传活动。11月4日,四川消防联名三星堆推出的IP形象“星汉”消分队也正式上线。

IP形象命名为“消消”和“堆堆”,寓意着消防和三星堆。外观融合消防和三星堆元素,形象面部设计引用三星堆最知名的黄金面具概念,提高辨识度的同时,为形象增加了一丝神秘感。



形象服饰选用最常见的消防作战服及消防救援战斗服,这是保护活跃在消防第一线的消防员人身安全的重要装备品之一,它不仅是火灾救助现场不可或缺的必备品,也是保护消防队员身体免受伤害的防火用具。同时设计配备了灭火器和水枪等器具,保证形象更加立体自然。

### 遗失公告

本公司不慎将石棉县顺捷建筑劳务有限公司财务专用章一枚(编号:5118245018905)、法定代表人私章一枚(编号:5118245018907)遗失,特公告声明作废。

石棉县顺捷建筑劳务有限公司

2022年11月6日

### 遗失公告

谢凝、胡纯勇不慎遗失蓝润地产开具的房屋销售专用收据(项目名称:成都蓝润城二期,收据编号:1073746,房间编号:住宅4号楼二单元604,金额:458354.00元),特公告声明作废。

谢凝 胡纯勇

2022年11月8日

### 遗失声明

成都市青白江婷友建材经营部营业执照正、副本(注册号:510113000001436)及公章(公章编号:5101130008997)不慎遗失,特声明作废。

成都市青白江婷友建材经营部

2022年11月7日

### 广告

